BEHTEEDRBE Y — FHEBUWEABAHUIBURER

T = B2k on L2
g:[7h e H[BhRmes2—4 7 —1
] S S[042—-481—-7693
M — AR —3I P R LU Z|https://www.ccsw.or.jp/
= u & B D|Bie0E4B10 CEARD  BI46H08180 AR : BII46E10820)
& & & = 2000 TH
TOLE, BAAD 0 T0
| [TOHE. BXAES 00 %
n - g w|  BEBIC BT BHRBUBRZONOHSBIHEENE I SERORLBHERUH
8% SEUICET REHDFILCKLD, WSEIDHEENZCEEZEHNET D,
(1) #HEBUEBNET IEEOLERUEE
(2) HEBUICET DFHADERDSNDREDDEN
(3) HEBUEBNE T DELICEIT 2/E, Zh Sin 88, BERODMA
(4) (1) h5 (3) DEFD, AEBUEENETIBEOREBRFEENDE
DICUBEEE
(5) REERE, BBEZOMOUTRFUEESET DELEEDER
(6) HEBSEEADRBN
(7) BT —E2FIBEDS%
(8) ZBAFTAT—EXBEORE
S (9) ZABHEYI—DRE
o0 aerene Lo
5 . SE1S —EX DREE
T BB XN B (1)) pEharuEsEoRe
(13) —RAEUSIEERDRE
(14) BEANSESZORS
(15) BEREBNZESEOREE
o (16) HiEEBLIEL VY —DiRE
A7) EFEIEessE
(18) BEREEESDS
(19) RUBEBEHRSE
(20) BYiEHSIEEE
1) FtESiESY
(22) EFRERHIREELE
= (23) ZOMTDEADBENERDEDNBIRELE
B D B 5 5 = elRRcielnng  Gemi) 0424817101
XEE - BEOKWRICONTIE, SBEE481BEEOARTT, (@8l A)
B 8 SH5HE SHE6EE ST HE
& T g # 15 16 16
2 gy & B8 1 1 1
8|® 55 HIRE®R S 1 0 0
% >SEHmERES 0 1 1
el [ B o & & 14 15 15
5 5 ®m B &8 1 1 1
- >5H5HRB&ES 2 2 2
B8l g 5 228 230 234
_ 2y B 8 78 82 84
= 55 ™R E B8 0 0 0
B SHEBKEERE 78 82 84
Dg [55hRHEES 0 0 0
§ z D o o) 0 0
BN k B B B 2 150 148 150
55 1EBES 2 2 2
iR S56HBkRBREEES (0] (0] (0]
Z 1) ) 148 146 148
KRBV DRI CEADHBRRS —BLBNBSNBOET. (ST FM)
7] I E] SHEEE ORB) SHOEE ORB) SHTEE (78)
#|m A 5 1,308,564 1,391,953 1,470,266
N H s 1,300,728 1,401,229 1,477,253
RE B E S NS = % 7,836 A 9276 A 6,987
KSR ORIR CHEOMBREE —BUBNESNB0ET, (851 FM)
I 8 SHHHE CRE) SHOEE ORB) SHIEE (78)
Dm0 8 H % & %@ 1,098795 1479117 1,239,248
DN 336,259 356,332 366,191
NI EEES 762,536 822785 873057
s| [FrooEcEER o) 0 0
Z ) ) o) 0 0




